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	 6 )           Sayı      Yuvarlanmış şekli

Ali                 3,42                3,5

Veli                6,701             6,7

Selami          13,653            13,6

Zeynep        135,717           135,6

Hangisi  isimlerinin karşısındaki sayıyı

onda birler basamağına göre doğru yuvarlamıştır ?

A) Zeynep   B)Ali   C) Selami   D) Veli



	   2 )   Aynı  kapasitede çalışan 12 makine bir işi 18 saatte bitiriyor ise , 36 makine aynı işi kaç saate bitirir?
A)54   B)36     C)24    D)6


	

	
	  7 )   [image: image2.emf] 

	  3 )Zühtü 857,357 TL olan maaşının ; 305,21 tl sini ev kirasına ,205,4 tl'sini mutfak masrafına,  98 tl elektirik, ve  53,609 tl'sini su parasına verdiğine göre kaç tl parası kalmıştır?
A)194,358
B)195,125

C)195,138

D)196,228

	

	
	   8)     Sütçü Şaban , süte ağırlığının % 40 'ı kadar su katmakta ve kilosunu 1,5 tl den satmaktadır. buna göre ineklerden  60 lt süt sağdığına göre , bu sütten kaç tl para kazanır ?
A) 84
B) 90
C) 126
D) 135

	   4 ) Yaş üzüm kuruduğunda ağırlığının % 60'ını kaybetmektedir. 1500 gram yaş üzüm kuruduğunda ne kadar gelir?
   A) 600
   B) 800
   C) 900
   D) 1000

	

	
	  9 )   Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur ?

 A) 2,85 < 3,069 < 3,2      B) 4,7 < 4,07 < 4,007

C) 3,36 < 3,35 < 3,06         D) 5,407< 5,307<5,207 

	5 )        12,24 X 5,1  işleminin sonucu kaçtır?
   A) 62,8         B) 62,424         C) 62,124          D) 64,104  

	 10 )     Aşağıda verilen ondalık kesirlerde yuvarlama işleminde hata yapılmıştır.Hata yapılan işlem hangisidir? 
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	11 )    11 ) Aşağıda verilen uzunlukları istenen birim cinsinden yazınız   {ipucu:km,hm,dam,m,dm,cm,mm}

a)120mm=……dm          b)5,8 hm =……..dm

c)6,2km  = …...dam        d) 9dm    =…….dam


	16 )Müge pazardan fiyatı 1,25 tl olan domatesten 2,2 kg , fiyatı  3,75 tl olan muz 'dan ise 1,8 kg  almıştır. Buna göre Müge 10 tl 'si olan Müge'nin kaç tl 'si kalmıştır ?

A)1,2    B)0,9     C)0,5      D)0,3

 

	
	17 )  12 litre benzinle 150 km yol giden bir araç kaç litre benzinle 600 km yol alır?

A) 48                B) 45               C) 42              D) 40



	 12)
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  Zeynur ve Atanur’un yaşları sırasıyla 3 ve 5 ile orantılıdır. Yaşları toplamı 40 olduğuna göre Zeynur  kaç yaşındadır?

              A) 5         B)10         C)15         D)20
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  İşleminin sonucu kaçtır?

A) 
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	13 )  YASEMİN sözcüğündeki harfler birer kartlara yazılarak bir  torbaya atılıyor. Rastgele seçilen bir kartın alfabedeki sesli harflerden birisi olma olasılığı kaçtır?

A) 1/2    B)2/3     C) 3/4       D)3/8
	

	
	19 ) 
Aşağıda verilen sayıların yüzdelerini bulunuz?

a)  20 nin % 40'ı

b) 30 'un % 60'ı

c)24 'ün % 25 İ

d)55 'in %20 'si 

e)100'ün % 99 'u       

	14 ) Aşağıdaki orantılarda bilinmeyenleri bulunuz?

a) 
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  ondalık kesirleri için aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 
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	19. SORU 10 PUAN , DİĞERLERİ 5P 'DIR.

SÜRE :40 DK 

BAŞARILAR....

    MİKAİL ECE           MATEMATİK ÖĞRT.
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